

Большинство многодетных семей области находится за чертой бедности

Сегодня Международный день семьи. По данным Госкомстата, в России демографический кризис. С каждым годом малышей рождается все меньше, и уже совсем редкость современная многодетная семья. Государственная поддержка таких семей ничтожно мала. Между тем, в Иркутске есть 14 семей, где воспитывается не меньше десяти детей.

Вместе веселей. В этом уверены все 10 детей матери-героини иркутянки Галины Соловей. "Когда один ребенок, ничего не успеваешь. Когда 10, все успеваешь. И на работе, и дома, и на даче, и везде", - считает Галина.

А еще у нее 9 внуков. Почти все они живут в одном доме и разъезжаться не собираются. "Если плохое настроение, подойдешь к старшим, поделишься, они поймут и поддержат", - говорят дети.

В доме все сделано своими руками. Двухъярусные кровати, спальные и кухонный гарнитуры. Есть огород. Всю жизнь Галина Соловей работала. Сначала на стройке, потом дворником. Подметать улицы ей помогали старшие сыновья. Девочки в это время сидели с малышами.

Раньше за такой подвиг, как рождение десятерых детей, давали награды: медали и ордена. Галина получила звезду. Сейчас награды уже не дают. И даже предпринимается попытка исключить из трудового стажа женщины время декретного отпуска. Быть матерью-героиней не почетно, с сожалением говорит Галина. Мода на детей прошла. Нынешние многодетные семьи сильно отличаются от семей 80-х. Тогда советское государство на самом деле стремилось увеличивать рождаемость. Были созданы льготные очереди на жилье, выделялись ссуды на строительство, талоны на школьную форму, продовольственные наборы. Сейчас, президентский закон о поддержке многодетных семей практически не работает.

Сегодня Галина Соловей узнала, что несколько дней назад губернатор области подписал постановление о социальной поддержке многодетных. Возможно, уже с этого года вернутся и бесплатные лекарства, и учебники, и школьная форма. А пока большинство таких семей, а в Иркутской области их больше 30 тысяч, находится за чертой бедности.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК № 3129 16.05.2003, 15:05
URL: <https://babr24.com/?ADE=7403> Bytes: 1988 / 1988 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babrbot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)